
JEGYZİKÖNYV  
 
 

 
 
Készült Polgárdi Város Képviselı-testület 2007. augusztus 28. napján 14.00 órakor megtartott 
rendkívüli ülésén. 
 
Az ülés helye:   Polgármesteri Hivatal 
                          Alagsori terme 
 
Jelen vannak:   Borbély István polgármester, 
 Földes Ferenc alpolgármester, 
 dr. Pahola Tünde jegyzı,  
     dr. Micheller Gyöngyi aljegyzı, 
 Bartalos Sándorné képviselı, 
      Domjánné Bak Marianna képviselı,  
 Fenyvesvölgyi József képviselı,   
     Gáspár László képviselı,  
 Horváth József képviselı,  
 Kiss József képviselı, 
 Nyikos Lászlóné képviselı, 
      Pahola Géza képviselı.  
 Takács Lajosné  jegyzıkönyvvezetı. 
 
Igazoltan távol: Fischer Mariann képviselı,  
                           Hembach Zoltán képviselı, 
                           Svehlik Tibor képviselı, 
                           Szekeres Lajos képviselı, 
                           Lóránt  Jánosné mb. iskolaigazgató 
    
 
Borbély István polgármester köszöntötte a megjelenteket és a jelenléti ív alapján 
megállapította, az ülésen 10 képviselı jelen van, az ülés határozatképes.  
A továbbiakban ismertette a módosított napirendi pontokat. 
 
N A P I R E N D:  
 

        
1./   Széchenyi István Általános és Zeneiskola és Dolgozók Gimnáziuma pedagógiai 

programjának kiegészítése. 
         Elıterjesztı: Borbély István polgármester 
                               dr. Pahola Tünde jegyzı 
        (Írásos anyag a jegyzıkönyv 1. sz. mellékletét képezi.) 
 
  2./   Egyebek 
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Borbély István polgármester kérte a testület tagjait, aki a beterjesztett napirendi pontok 
megtárgyalásával egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
 
A képviselı-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi 
pontokat elfogadta. 
 
 
Borbély István polgármester jegyzıkönyv-hitelesítınek Kiss József képviselıt és Nyikos 
Lászlóné képviselıt javasolta.  
Kérte a Képviselı-testület tagjait, aki egyetért azzal, hogy az általa javasolt képviselık 
legyenek a jegyzıkönyv hitelesítıi, kézfeltartással szavazzon.  
 
 
A képviselı-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta 
Kiss József képviselıt és Nyikos Lászlóné képviselıt jegyzıkönyv hitelesítınek.  
 
Borbély István polgármester elmondta, ahogy  az  a képviselık elıtt ismert, a Polgárdi 
Általános Iskolában Zeneiskolai oktatás folyik, amely  alapfokú mővészetoktatás keretében 
történik. Az alapfokú mővészetoktatási intézmények vonatkozásában az új jogszabályi 
rendelkezésnek megfelelıen elıminısítési eljáráson kell az adott intézményeknek 
megfelelniük, a teljes költségvetési támogatás elnyeréséhez.   Ez az elıminısítési eljárás a 
Polgárdi Általános Iskola vonatkozásában folyamatban van, az iskola a II. forduló elıtt áll. A 
2007-2008-as tanévtıl a zeneiskolai oktatás várhatóan bıvülni fog, amelyhez kapcsolódóan 
szükségessé vált a zeneiskola pedagógiai programjának kiegészítése. 
A képviselı-testület tagjai a pedagógiai programot megismerhették, kérte a testület tagjait, 
hogy a pedagógia programmal kapcsolatosan mondják el véleményüket. 
 
dr.Pahola Tünde jegyzı elmondta, a pedagógia program a fenntartó jóváhagyásával válik 
érvényessé. A jóváhagyást megelızıen azonban szükséges a közoktatásról szóló 1993. évi 
LXXIX. tv. 44 §.-ban foglaltak szerinti szakértıi vélemény beszerzése. A pedagógiai program 
szakértıi véleményezése megtörtént dr. Bíró Árpád  pedagógiai szakértı részérıl. Ezt a 
véleményt az ülést megelızıen valamennyi képviselı megkapta, ennek függvényében kérte a 
képviselıket a véleményük kialakítására. 
 
Kiss József képviselı elmondta, hogy 2007. augusztus 1. óta dolgozik az Általános Iskolában, 
elsısorban az újonnan induló zeneiskolai tanév elıkészítése céljából. Szeptember 1-tıl mint 
tagozatvezetı fogja a zeneiskolát irányítani. A zeneiskolai tagozaton belül a megelızı 
tanévben csak zongora tanszak mőködött, a 2007-2008-as tanévtıl azonban a tanszakok 
száma bıvülne magánének, szintetizátor- keyboard tanszakokkal. 
A pedagógia program ennek megfelelıen került összeállításra, tartalmazva az új tanszakokhoz 
kapcsolódó eszközjegyzéket és pedagógus jegyzéket. Elmondta, a szakértıi véleményben 
vannak olyan észrevételek, amelyek intézkedést igényelnek. Kérte a képviselıket, hogy a 
pedagógiai program elfogadásával egy idıben minimum 60 napos határidıt biztosítsanak a 
szakértıi véleményben megfogalmazott feladatok elvégzéséhez. 
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dr. Pahola Tünde jegyzı elmondta, a képviselı-testületnek van hatályban lévı rendelete, 
amely a Dolgozók Gimnáziumában alkalmazott térítési díjakról rendelkezik. A térítési díj 
megállapítása helyi rendelet keretei között az intézményvezetı feladata. Célszerőnek tartaná 
ezen rendeletet a zeneiskolára vonatkozóan is kiterjeszteni, és a rendelet módosítását 
követıen a pedagógiai programban már rögzítésre kerülhet az önkormányzati rendeletre való 
hivatkozás és az intézményvezetı, mint fizetési kötelezettség megállapítására jogosult 
nevesítése.  
Kiss József képviselı által javasolt 60 napos határidıbe belefér az önkormányzat helyi 
rendeletének módosítása is. 
 
Borbély István polgármester, mivel a napirenddel kapcsolatosan több kérdés hozzászólás 
nem hangzott el, kérte a képviselı-testület tagjait, akik egyetértenek a pedagógia program 
elfogadásával, és azzal, hogy a rendelet módosítására vonatkozó elıkészületek 
megtörténjenek,  kézfeltartással szavazzanak. 

 
A  Polgárdi Város önkormányzatának képviselı-testülete 10 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
 
 
 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELİ-TESTÜLET 
113/2007.(VIII.28.)ÖNK. SZ. HATÁROZATA 

 
Zeneiskola pedagógia programjának elfogadása. 

 
 

Polgárdi Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a Széchenyi 
István Általános és Zeneiskola és Dolgozók Gimnáziuma Pedagógiai 
programjának kiegészítését elfogadja. 
A pedagógia program térítési díjra vonatkozó rendelkezése az alábbi. 
 
- A képviselı-testület megbízza a jegyzıt, hogy a taneszköz jegyzékben 
szereplı, javításra szoruló eszközök javíttatásáról 60 napon belül 
intézkedjen.  
- Megbízza továbbá, hogy az önkormányzat térítési díjra vonatkozó 
rendeletének módosítását legkésıbb 2007. október 31. napjáig terjessze 
a képviselı-testület elé. 
 
 
Határidı:  2007. október 31. 
Felelıs:   Borbély István polgármester 
   dr. Pahola Tünde jegyzı  
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Borbély István polgármester – mivel bejelentés, hozzászólás több nem hangzott el – 
megköszönte a jelenlévık munkáját és az ülést  16.00 órakor bezárta. 

 
 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Borbély István      dr. Pahola Tünde 
 polgármester                       jegyzı 

 
 
 
 
 
 
 
 

    Kiss József      Nyikos Lászlóné  
                             képviselı                                                        képviselı  


